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ZHTHMA IIPQTO:
@) Av y, (1), v, (1) ke y, (1) etvon tpeig Mboerg Tng drapopuii elicwong v+ p(1)y " +4q()y " +r(r)y =0

p(1),q(1),r(t) ovveyeic cvvaptioelg oe Srdomue / Kt vrdpyel 1, € /yw o onoio M Wronskian tov A0cemv
elval ¥ (}’1 s Vas Vs )(fn) =0, sivat ot AWoelg ypappkds ovesapmreg 1 eSapmuéves; Na amoderytel. (nov. 1)

B) AV ¥, (1), ». (¢)xa y,(r) eivan tperg Mooeg g Suugopuei e&iowong ¥+ p()y” +q(t)y = g(1) xar 10yder

PR
iyl' vy, ¥ |#0,va Ppebei n yevikn Avon mg egiowong. (nov. 1)
| 1. 1

. ) Na Mbei n Swpopuct] e&icoon x’y " +7xy +5y=x,x>0. (nov. 1)
ZHTHMA AEYTEPO:

o) Na Ppebodv ta. 1816lovia onpeie g dwpopkns eSiomong X (1=x)y"=(1+x)y'+2xy=0. Na
. TPOGSOPITTONY Y10, T Kavovika idlovia n Seiktpla elicwon, ol exkBiteg Wopoppiag Kal TO ddotnuo
cUyKMOoNG TS AOGTC OE HOPOT SUVAHOCELPAG. (pov. 0.73)

" B) No w8l ue ypnon petacymuatiopod Laplace to mpofinua :

) T
sm(_.OSr<L

T ytry=f(t)= =, ¥(0)=0, y'(0)=0. . (nov. 1.25)
g =
: : 2
- ZHTHMA TPITO: -
a) Na Bpebei n yevikny Abom mg o. &. ydx—(ye}' ~2x)dy= e (nov. 1)
B) Na ivbel 1o TLA.T. y'=(tanx)y+cosx, y(27)=x/2. Moo eivar 10 péyicto ddomua 610 0MOt0
opileTon n Avom; - (pov. 1)
y) Aivetar to ILA.T. y'=3"*,»(1,) = ¥, . Ze mo1ég meproyés Tov £y emmédov wyvet To Bedprpa draping Kar
povadwomrag; Na Sikonokoynfel n omivnoh aoe (nov. 0.5)
~ ZHTHMA TETAPTO:
Me ™ pébodo tov WoTudy ko odvocudtov va Ppebel n yeviky ADoM OV YPAUMIKOD GLOTIHHOTOS
_2 5 .r"r' 2
x'=A4-x dnov 4 ={ §76 1 J No 800ei 0 Bepeddng TivaKag TOV GLTANATOS KAt VO TPOGOIOPIoTEL TO
-9/
¢ ; ' : s | 9
£100¢ ka1 11 ELoTABEW TOV KPIGIHOL CTIUEIOV (OJ (nov. 2.5)
\

Afvetan o petaoynuoationdc Laplace tov cuvaptiosmy:
L(f”)= n . L(cosat)=— - j_.L(anat)=,}—aT, L(e‘”)= : . L(uc (I)f(!—a))ze"""F(S),
e

av F(s]zL(f(I)) Kot u, (r)zH(r——a):{i" :;::_. a20. L(f*g)=L(f)-L(g)
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